



银行股力挽狂澜 A股报复性反弹

沪指涨2.33%重上2300点

“我肯定有信心 怎么会没有信心呢”

中国证监会主席郭树清3月5日在两会被追问对中国股市是否有信心时表示。

网易

周一还在思考要不要割肉,昨天就要考虑要不要追涨了。周二地产股虽然依旧萎靡,但“表兄弟”银行股却是相当“罩得住”,平安银行一路飙至涨停。在“大象股”的哄抬下,沪指一口气反弹了近53点,将周一的大阴线吃掉大半。不过,这种反弹却是让周一割肉的股民叫苦不迭,有人更是将这种走势称为“流氓式反弹”。

现代快报记者 赵士勇

股民抱怨被耍 “阳包阴”之后如何演绎? A23

盘面

大盘报复性反弹

周一沪指86点暴跌让不少人恐慌不已,但股市就像“盒子巧克力糖”,你永远无法猜出下一步会出现什么情况。昨天一开盘,沪指的确做出了一个“跳水”的动作,但刚刚翻绿便被拉起,此后的走势虽然显得万分纠结,但终究是缓慢爬升,上午收盘沪深股指涨幅均超

过1%。而到了下午1点40分之后,银行、券商板块突然集体放量拉升,带动股指迅速上攻,2300点也被完全收复,到收盘,沪指大涨52.91点,涨幅达到2.33%,收于2326.31点。深成指收于9341.35点,涨2.21%。两市成交量较周一大为萎缩,追涨资金主要集中于金融板块。

银行股“挑头”护盘

周一暴跌的主力——地产股昨天虽然有所企稳,但整体表现依然未能摆脱周一暴跌的阴影,有不少个股早盘跌幅一度超过6%,即便此后也跟随大盘有所反弹,但至收盘依然有23只个股收绿,中南建设、京投银泰、世联地产跌幅均超过2%。然而周一暴跌的主力之一——银行板块昨天却是完成了华丽转身,特别是平安银行几乎是单边上扬,收盘前约20分钟拉升涨停,成交量也有所放

大,大有接过民生银行领跑大旗的架势。而涨幅一度落后的兴业银行则是后程发力,至收盘大涨9.92%,接近涨停;招商银行涨幅也一度接近涨停,最终收涨8.88%。汇总来看,昨天有10只银行股涨幅超过5%,涨幅最小的中国银行也有2.06%。另外,券商板块昨天也功不可没,方正证券午后封上涨停,同时创出新高,晋升为券商板块中新的领涨龙头。电子信息、医药生物等板块也涨幅居前。

原因

宏观经济定调 多重利好提振

“周二银行股的活跃,就是印证市场明显是将利空误读了,调控对地产本身都是利空有限,更不要说其他板块了。”知名股市评论员玉名在其微博中认为。从重要消息影响看,昨天有三方面值得关注:一是有官员表示,如果“国五条”细则执行起来发现“误伤”等问题,会有保护措施,这给市场吃下了一颗定心丸。其次,在周一大跌中,ETF净申购额反而达到16亿份,疑似“国家队”资金大手笔抄底。第三,证监会系统的代表委员提交相关提案,养老金入市大幕或将开启。此外,国务院总理温家宝在政府工作报告中表示,今年GDP增长目标为7.5%左右。宏观经济定调对股市形成提振,也使得在暴跌中受挫的投资者信心迅速重聚。

服务在农行

农行“金市通”正式上线 贵金属账户交易不要烦了

今年1月份,中国农业银行贵金属交易业务再添新产品——“金市通”黄金账户交易业务正式上线。据悉,客户只需通过农行网银操作,足不出户即可完成黄金账户的出入金交易,真正实现网上“淘金”。据了解,“金市通”是中国农业银行代理上海黄金交易所贵金属交易业务,该业务可以代客户在上海黄金交易所进行贵金属交易、资金清算和实物交割,为客户提供完备的贵金属市场投资服务,满足投资者参与贵金属市场投资的多元化需求。农业银行江苏省分行相关人士介绍说,该项业务具有如下特点:交易速度快;采用业内最领先的客户端软件进行交易,以保比交易对手领先一步。交易成本低;与纸黄金、实物黄金等黄金产品相比,买卖成本最低;与股票、基金等其他投资品相比,交易金额相同的情况下费率更低。交易时间长;有白天和晚上两个交易时段,价格与国际同步,避免价格不连续带来的风险(最活跃的交易都在夜盘,不耽误工作)。

可双向交易:涨时买涨,跌时卖空,涨跌均可赚钱。
保证金交易:有杠杆,占用资金少,杠杆倍数最高可达6倍。
可提取实物:可提取上海黄金交易所标准金,成色有保证,价格更优惠。
多投资品种:提供黄金、白银两种产品,现货交易和延期交易两大交易方式,组合形成7个交易品种,让投资者有更多元的贵金属投资选择。
全透明市场:交易报价与国际贵金属市场高度对接、同步浮动,交易透明。
“目前,‘金市通’业务在江苏已经全面上线,客户只需持本人身份证和农行借记卡,到任一农行网点均能签约开户,具体可详询中国农业银行各网点工作人员或95599。”上述人士提醒,黄金投资有风险,最好在专业机构、专业服务下进行。



活动时间:3/7(四)~3/10(日)
特约商品除外,详情请见店堂公告
欢迎使用新百VIP卡

Pretty woman

美丽女人节 万般宠爱为自己

春品上市

2~6F 服饰类 300减100/80

LANCÔME / HI/HEIDO 1180抵200
SWAROVSKI 800抵100

4F内衣 Triumph / Aimer 安莉芳 8折

2F/3F女鞋 300赠150

3/6-10
2F NINE WEST 女鞋 一双4折 两双3折
4F E-WORLD 全面1~3折

全城轰动 万件商品 底价呈现

鞋 ECCO 男皮鞋 主力价位 350-999元

REBACCA 单鞋/凉鞋 59-199元

le saunda 全面1~3折

冬靴 100-399元

女装 NINE WEST EQ-10 3折

内衣 安莉芳... 主力价位 10-25元 79-150元

美丽礼遇
● 2~6F单笔消费满380元即可赢取免单资格(3800元封顶)/380元礼金卡/收纳箱
● 4/8 女性顾客凭东方VIP卡免费参加“宠爱女性 宠爱自己”幸运抽奖